
ASPIRATORI MONOFASE - MONO-PHASE EXHAUSTERS - ASPIRATEURS MONOPHASÉS 
EINPHASIGES ABSAUGEGERÄT ASPIRADORES MONOFASICOS 

Speedy 1  ART 61
Speedy 2  ART 65

Aspiratore monofase per l’utilizzo di utensili elettrici 
e pneumatici con partenza automatica dagli stessi e 
spegnimento ritardato di 10 secondi.
Filtrazione con sacco poliestere. Sacco fi ltrante 
contenimento polveri in carta a perdere.
OPZIONALE: tubo aspirazione e utensile.

Monophase aspirator suitable both for electric and 
pneumatic tools. Provided with automatic start directly 
from the tools and automatic delayed switching-off (10 
seconds).
Filtration by means of polyester fi lter bag.
Disposable paper fi ltering bag to contain the dust.
OPTIONAL: suction pipe and tool.

Aspirateur monophasé pour l’emploi d’outils 
électriques et pneumatiques avec mise en marche 
automatique depuis ces outils et retard à l’arrêt de 
10 secondes.
Filtration avec sachet polyester. Sachet fi ltrant en 
papier contenant les poudres à perdre.
OPTIONNEL: tuyau d’aspiration et outil.

Einphasiges Absaugegerät zum Einsatz an druckluft-
betriebenen und elektrisch betriebenen Werkzeugen.
Automatischer Anlauf und um 10 Sekunden verzöger-
te Abschaltung. Filtration mit Polyestersack.
Wegwerf Papier fi ltersack zum Auffangen des Staubs.
EXTRAAUSSTATTUNG: Aufsaugen Rohr und Werkzeug.

Aspirador monofásico para eI uso de utensilios eléctri-
cos y neumáticos con puesta en marcha automática de 
los mismos y apagado con retraso de 10 segundos.
Filtración mediante saco de poliéster. Saco de fi ltra-
ción de papel que contiene el polvo aspirado.
MATERIAL OPCIONAL: tubo de aspiración y utensilio.

Modello  -  Model  -  Modèle  -  Modell  -  Modelo Speedy 1  ART 61 Speedy 2  ART 65

Potenza  -  Power  -  Puissance  -  Antriebsleistung  -  Potencia 1000 Watt 2000 Watt (2x1000 Watt)

Alimentazione  -  Power supply  -  Alimentation  -  Versorgung  -  Alimentación 230 V  -  5 A  -  50/60 Hz 230 V  -  50/60 Hz  -  5+5 A

Depressione  -  Vacuum  -  Dépression   -  Unterdruck  -  Depresión 2000 mmH
2
O 2000 mmH

2
O

Portata aria  -  Suction power  -  Débit d’air  -  Luftdurchsatz  -  Caudal aire 180 m3/h 360 m3/h

Motori  -  Motors  -  Moteurs  -  Motor  -  Motor 1x1000 Watt 2x1000 Watt

Capacità serbatoio  -  Tank capacity  -  Capacité réservoir  -  Behälterkapazität  -  Capacidad depósito 27 lt 58 lt

Dimensioni  -  Dimensions  -  Dimensions  -  Abmessungen  -  Medidas
550x480 mm

h. 930 mm
700x640 mm
h. 1000 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

Pubblicato in Aprile 2003. Il presente foglio illustrativo sostituisce le precedenti edizioni. Il costruttore si riserva di modifi care e variare il prodotto senza preavviso. 
Issued in April 2003. This brochure replaces all preceding editions. The manufacturer reserves the right to change or modify the product without notice. METAMORFOSI - MONOFASE0403

ART 61

ART 65

Adatto per l’uso di due utensili contemporaneamente.

It is suitable for the simultaneous use of 2 tools.

Indiqué pour l’emploi simultané de deux outils.

Geeignet für den gleichzeitigen Gebrauch von 
zwei Werkzeugen.

Apto para utilizarse con dos herramientas a la vez.

Adatto all’uso di un utensile elettrico da 200 a 1000 
Watt o pneumatico.

It is suitable for the use of one electric from 200 to 
1000 Watt or pneumatic tool.

lndiqué pour l’utilisation d’un outil électrique de 
200 à 1000 Watt ou pneumatique.

Geeignet für den Gebrauch von einem Luftdruck 
oder elektrisch Werkzeug von 200 nach 1000 Watt.

Puede instalarse en un utensilio eléctrico entre 200 
y 1000 Watt o en uno neumático.
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ASPIRATORI MONOFASE - MONO-PHASE EXHAUSTERS - ASPIRATEURS MONOPHASÉS 
EINPHASIGES ABSAUGEGERÄT ASPIRADORES MONOFASICOS 

Speedy 2  ART 70

Speedy 2 ART 70

ART 70 EP
Scatola elettrica automatismo elettropneumatico opzionale

ART 70 M
Mensola di sostegno opzionale

Aspiratore monofase a stazione fi ssa per piccoli impianti, abbinabile 
al ns. braccio ART 35 bis. Filtrazione con sacco poliestere. Sacco 
fi ltrante contenimento polveri a perdere. Adatto all’uso di due utensili 
contemporaneamente.
OPZIONALE
ART 70 EP Scatola elettrica con automatismo per avviamento aspiratore 
direttamente dall’utensile elettrico o pneumatico.
ART 70 M Mensola sostegno aspiratore da applicare a muro.

Monophase aspirator - fi xed station - for little systems. It can be 
coupled to our sucking arm ART 35 bis. Filtration by means of 
polyester fi lter bag. Disposable fi ltering bag to contain the dust. It 
is suitable for the simultaneous use of 2 tools.
OPTIONAL
ART 70 EP Electric box with automatic start of the aspirator directly from 
the tools (electric and pneumatic).
ART 70 M Wall supporting-shelf for the aspirator.

Aspirateur monophasé - station fi xe - pour les petites installations; il 
peut être assemblé avec notre bras aspirant ART 35 bis. Filtration au 
moyen d’un sac en polyester. Pourvu de sac fi ltrant à perdre pour con-
tenir les poussières. Indiqué pour l’emploi simultané de deux outils.
OPTIONNEL
ART 70 EP Boîte électrique avec automatisme pour le démarrage de 
l’aspirateur directement des outils électriques et pneumatiques.
ART 70 M Etagère à appliquer au mur pour le soutien de l’aspirateur.

Ortsfestes einphasiges Absaugegerät für Kleinanlagen. Kann mit 
dem von uns hergestellten Arm art. 35 bis kombiniert werden. 
Filtration mit Polyestersack. Wegwerf-Filtersack zum Auffangen 
des Staubs. Geeignet für den gleichzeitigen Gebrauch von zwei 
Werkzeugen.
OPTIONEN
ART 70 EP Schaltkasten mit Automatik zum Einschalten des 
Absaugegeräts direkt vom Werkzeug aus
ART 70 M Wandbefestigungskonsole

Aspirador monofásico de emplazamiento fi jo para pequeñas 
instalaciones, acoplable a nuestro brazo ART 35 bis. Filtración con 
saco poliéster. Saco fi ltrante contención polvos desechable. Apto 
para utilizarse con dos herramientas a la vez.
OPCIONALES
ART 70 EP Caja eléctrica con automatismo para arranque aspirador 
directamente desde la herramienta.
ART 70 M Estante soporte aspirador a sujetar a la pared.

Modello  -  Model  -  Modèle  -  Modell  -  Modelo Speedy 2  ART 70

Potenza  -  Power  -  Puissance  -  Antriebsleistung  -  Potencia 2000 Watt (2x1000 Watt)

Alimentazione  -  Power supply  -  Alimentation  -  Versorgung  -  Alimentación 230 V  -  50/60 Hz  -  5+5 A

Depressione  -  Vacuum  -  Dépression   -  Unterdruck  -  Depresión 2000 mmH
2
O

Portata aria  -  Suction power  -  Débit d’air  -  Luftdurchsatz  -  Caudal aire 360 m3/h

Motori  -  Motors  -  Moteurs  -  Motor  -  Motor 2x1000 Watt

Capacità serbatoio  -  Tank capacity  -  Capacité réservoir  -  Behälterkapazität  -  Capacidad depósito 58 lt

Dimensioni  -  Dimensions  -  Dimensions  -  Abmessungen  -  Medidas Ø 450 mm - h. 800 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA


